

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Парткома, Завкома, Заводоуправления Выксунского завода

№ 170 (316)

Суббота 21 ноября 1936 года

Цена 5 коп.

Начальник ОТК — С. А. Ведищев

За высокое качество продукции

Стахановское движение и на нашем заводе, как и на других заводах Союза, все больше становится явлением по своим размерам.

Мы имеем ряд фактов, когда, начиная с членами стахановцев достигнув высоких рекордов, продолжают работать на их уровне не желая сдаваться достигнутым результатам.

Кроме этого, в ряде наших стахановцев первыми входят новые товарищи первыми технические нормы.

Стахановское движение, как уже всем известно, представляет собой собой выражение нового подъема социалистического соревнования и является результатом повышения культурно-технического уровня работы.

Рабочий и колхозник расуются культуры и технически. Стахановское движение не как раз и отражает это качественные сдвиги.

Стахановское движение посозу разверзается не только в промышленности, но все глубже и глубже проявляется и в сельском хозяйстве.

Почти ежедневно газеты сообщают нам о новых рекордах стахановцев на колхозном фронте.

Стахановское движение ставит перед собой задачу не только увеличивать выпуск продукции, но и улучшить ее качество. Если наши товарищи стахановцы добились высокого количественного уровня в работе продукции, то на сегодняшний день, по ряду цехов еще нет качественного сдвига в части улучшения ее качества.

Но в сожаление иногда не только рабочие, но даже администрации цехов, как будто еще не полностью осознали всю важность качества выпускаемой заводом продукции. Не стала перед собой серьезно задачу по проведению мероприятий, обеспечивающих улучшение качества. Так, на примере, малярного цеха еще недобывших настоящих результатов в смысле качества заправки канавы и канавы следствием этого — не стала загрязняться немотивированными величинами.

Правда отыскала часто по анализу, которые не дают требуемых машинических качеств.

Следует часто отыскать не по развесу, взмывка по-

вышение отхода в листо-процессантном цехе.

Пимпунки эти строки, не желая прятаться, открыты и показывают, что виновны здесь и начальники отдела технического контроля и начальники цеха со своими помощниками.

Также необходимо уделить достаточное внимание вопросу качества некоторыми размеров труб, что толстых в стык, т. е. что отрубы дают течь, что у нас подпресом, так и у завода.

Что касается производственных вил, то до последнего времени удавалось действительно очень мало выявлять их качество, но нужно отдать справедливость что в данный момент это вопросу, т. е. вопросу качества, отдал больше места, как со стороны дирекции, так и со стороны стахановцев и администрации цеха.

Этот поворот в качестве вполне своеобразен, так как колхозы культурно имели и связи со стахановским движением, предъявляет со своей стороны требование на получение хорошего, культурно подготовленного инвентаря, чтобы и в частности предъявляет требования на получение хороших вил.

Эти требования колхозников подтверждены письмами колхозников в редакцию «Молот».

Но в данное время ведет подготовку к выпуску вил более высокого качества в части отдельки и их оформления.

Безусловно, в связи со стахановским движением, нам всем давно пора повернуться лицом к качеству выпускаемой продукции т. к. нужно сознаться, что в этой части далеко не все в порядке.

Нельзя забывать того обстоятельства, что стахановский метод работы предусматривает рост производительности и в то же время отнюдь не снижает, а, как раз наоборот, повышает качество продукции. А это в свою очередь неизбежно приводит и нам, коммандирам производств, необходимо это учесть руководства и помочь всемерно стахановскому движению, бережно и любовно исти-

нить и следствием этого — не стала загрязняться немотивироваными величинами.

Правда отыскала часто по анализу, которые не дают требуемых машинических качеств.

Следует часто отыскать не по развесу, взмывка по-

Сталевар Дмитриев дал с'ем 23 тонны стали

ОРДЖОННИКИДЗЕ, 17

Коллектив марганцевой печи № 4 Орджоникидзевского металлургического завода с каждым днем увеличивает выплавку стали. 16 ноября на печи за сутки достигнут с'ем 13,24 тонны. Это только первые шаги, дулеско-процесс только раскрывает свои неизвестные резервы. В первые еще более высокие производительность.

Вчерашний день для коллектива печи № 4 заменен тем, что сталевар Соленин, который шел все время впереди, обогнал сталевар Дмитриев. Нынешний рекорд Соленина — с'ем 21,47 тн. Дмитриев вчера в двенадцатой смене достиг с'ема 22,95 тн. ставил.

Сталевар Соленин обеспечил в ближайшие дни освоить с'ем 25 тн. Он заявлял, что первенство никому не уступит.

(За индустрIALIZацию!)

У прокатчиков «Красное Сормово»

Годящийся первого воскресенья созыва стахановского съезда прокатчики завода «Красное Сормово» отметили новыми крушими успехами.

Бригада прокатчика Калмыкова в этот день проката на мелкосортном стапе № 39 тонн вместо 27 по норме, бригада Осипова на крупносортном стапе выдала 54 тонны проката, при задании 40,2 тонны. Комсомольская бригада Панкратова прокатила 36,7 тонны при норме 27,5 тонн.

Мариупольцы непрерывно повышают с'емы

15 дней ноября марганцевый пех № 2 Маркунского завода им. Ильи Чайки, начавший по почтиному Магара Мазая соревнование с сталеварами, давал в среднем в сутки 94,7 тн при обязательстве 94,7 тн.

Чтобы, как сообщала на нашем корреспондент на заводе, было уничтожено прокатное производство, было решено дать сталевару почт. № 7: Н. Неделько, давший с'ем 10,71 тн в сутки метра, Монсанко — 10,35 тн, Энзинки — 10,28 тн, Шишени — 9,83 тн, сталевару печи № 11 — 9,7 тн. Кратов и Ольштын, снявши 9,95 и 9,86 тн и сталевар печи № 10 — 9,7 тн. Машинки снявшись 9,25 тн. Машинки вчера не работали.

В авангарде — сталевары коммунисты

Приближается чрезвычайный с'езд Советов. Парторганизации проводят беседы о событиях в Испании, о значении новой испанской Конституции. Партийные группы дают горячий с'езд шире развернуть социалистическое соревнование, производить беседы на десятиминутных производственные собраниях, организовать показ лучших и общим опытом этих лучших с'ездов.

Сталевары коммунисты за 15 дней ноября свою норму превысили. Тов. СЕДОВ производительство за 12 дней выплавлено на 122,9 проц., ПАНИН на 122,4 проц., ПИЩКОВ на 110,4 проц.



На снимке сталевар старшемастеровского цеха тов. ПИЩКОВ.

Более в течение 6 месяцев был в числе невыполненных норм тов. ЗАХАРОВ, то за 15 дней ноября он достиг того, что техническую норму выполнил на 104,4 проц. Тов. ЗАХАРОВУ этот показатель надо закрепить, а мастеру тов. Большакову создать все условия для того, чтобы сталевар ЗАХАРОВ и в дальнейшем перевыполнял производственный план.

Задача коммунистов сейчас — в борьбе.

Наша экспандиция бомбардировок различными же воздушными атаками на станции Таллерса.

Около 9 часов утра непрятельская атака бомбардировщиков Мадрида. Наша подобная атака в борьбе, результат которой оказалась весьма благоприятным. Она обнажила бомбардировщик «Юнкерс». В 14 часов 14 минут наши самолеты, пролетая низко, открыли пулеметный огонь по непрятельству в районе Касса де Кампо. После этого на другом участке фронта им удалось сбить два самолета «Гейслер». В общей сложности уничтожено два пилота из стороны непрятельской армии.

Наша атака на станции Гайосилья. В общей сложности уничтожено два пилота из стороны непрятельской армии, так как все самолеты прибыли к месту старта и летчики первыми.

Преступная деятельность германских фашистов в СССР

В первых числах ноября 1937 года в Москве и в Ленинграде народными комиссарами внутренних дел СССР арестованы некоторые германские подданные, виновные антигосударственную работу, организованную группой Симона, ССР.

Арестованы пытались создавать фашистскую атаку, в том числе в них советских граждан, в том числе среди последних фашистский пропагандист, пытались рас пространять фашистскую литературу, занимаясь военным шпионажем в интересах иностранного государства, стремясь добить свидетелей, составляя особо охраняемые государства, тайны.

Доказательства некоторых обвинений были также изложены на проведении разрушительной работы на государственных производственных предприятиях и по готовке террористических актов против руководителей советского правительства.

Среди арестованных находятся германцы-партии — ПАРТИЙНЫЕ КИДЫ, ФАКТИЧЕСКИЕ ДЕМОСТИАНЫ, ФИЛИЕ, ОБЕРГИР, МОХЕ, НИЕРШАЙДЕР, ГОЛЬДМАН и др.

Ведется следствие.
В связи с вышеизложенным, постановлением ЦИК и СССР Генеральный прокурор СССР обратился к народным комиссарам с требованием вынести по каждому из вышеуказанных лиц приговоры в виде лишения свободы на срок от пяти до пятидесяти лет.

Согласно постановлению народных комиссаров СССР, арестованные, в том числе Гитлер, Якоб и другие, являются врагами народа, виновны в широком распространении фашистской пропаганды, в подрыве производственных предприятий, в подготовке антигосударственных террористических актов и т. д.

Германским подданным союзникам в воинских арестованных лицах есть и привязка, что действительность изображена в виде арестованных национальностей, то они, в сознании, будто обособлены от остальных наций. Уже тогда обнаруживалось в отношении языка как союзническими нациями между СССР и Германской империей.

Все имена, указанные в указах, на которых изображены советские органы прокурорства или фра-

ктических организаций, содержат в себе обозначение СССР, что является истинаю.

Германский подданный союзника в воинских арестованных лицах не имеется, вместо этого вина доказана в том, что германские подданные в сознании, будто обособлены от остальных наций, состоят в фашистской организации, выступают за фашистской пропагандой среди граждан СССР и распространяют фашистскую литературу, в некотором из них обвиняются.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

Стенгазета „Новый трубач“ стала лучше

Стенгазета «Новый трубач» — орган партийной, комсомольской и профсоюзной организации новотрубного цеха стала содержательнее. Нами просмотрено № 10 „Нового трубача“. Не в пример предыдущим, это номер насыщен фактами, жизнью своего цеха.

Первое, что бросается в глаза это то, что материал, помещенный в этом номере, затронул широкий комплекс вопросов. Издатели замыслили и в поисках, и в попытке газеты, разогревали тематикой, читателям на простом и понятном ему языке, наводили обращаться в новотрубном цехе культуры.

№ 10 „Нового трубача“ помещено между про-

чим, предложение рабочих ОГК Козьмова, Корытина и Чернышева, эта товарищи, в ответ на приветствие первого. С. Сржински идущее наше члены, которые винят в нас некоему из советских граждан, большинство которых состоят в фашистской организации, выступают за фашистской пропагандой среди граждан СССР и распространяют фашистскую литературу, в некотором из них обвиняются.

На лице склонила стенгазета, видела отдель. Но следом наши выступления». Из этого отдельа читатель может узнать, что сделано в цехе для замечаний, помещенными в стенах газеты.

№ 10 „Нового трубача“ была помечена заметка (редактор Калинин) про

«разговор двух рабочих». В этой заметке говорилось об отсутствии в новотрубном цехе культуры.

№ 10 „Нового трубача“ помечено между про-

О перенесении срока созыва 17 чрезвычайного Всероссийского съезда советов

В связи с ходатайством ряда ЦИК АССР, краевых и областных исполнительных комитетов об отсрочке созыва XVII чрезвычайного Всероссийского съезда Советов, Президиумом Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановляется:

Перенести срок созыва XVII чрезвычайного Вес-

новненского съезда Советов на 15 января 1937 года.

Председателем Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета —

М. КАЛИНИН

Секретарем Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета —

А. КИОЛЬБЯ

Москва, Кремль, 17 ноября

1936 года.

За 150 тонн труб в сутки

Рабочий коллектив старотрубного цеха обрадовался заработку по 150 тонн труб в сутки. Многие рабочие действительно по стахановски велись за выполнение данного обязательства.

Кузен Тагуров, за 15 дней ноября вымычил свою производительность на 172,9 проц. Сварщик мурт Садиков за 172,1 проц. Измайлов, кузнец Туванов и Крестоев, работающие на муртобраненых колесах, выполнили норму в общем на 239 проц. Наравин, чукам, труб, кузнеци, автоматисты, перевальщики, чугунчики, смазчики, стаканчики, нормы выполнили свою рабочую норму на 155,1 проц. Обратившийся Кизюев на 155,9 проц. Эти выдающиеся достижения заслуживают высокой оценки и их рабочий достойна подражания.

Но в старотрубном цехе есть старцы, которые не стараются перенять опыта лучших, но хотят включить СИ в общее социалистическое торжество общих работ.

Необходимо еще раз отметить тот факт, что до сих пор старотрубный цех очень плохо снабженется стрингами. Достаточно сказать, что за 15 дней ноября, начиная с № 1—2—3 из этого цеха вышли из строя 2 миллиона квадратных метров листа, сгоревшие, в том числе, из-за отсутствия стрингов в общей протяженности 80 часов.

В. Л.

Накануне блестящей победы

Избрание знатного стахановца национальных арестованных лиц в привязке, что действительность изображена в виде арестованных национальностей, то они, в сознании, будто обособлены от остальных наций. Уже тогда обнаруживалось в отношении языка как союзническими нациями между СССР и Германской империей.

Смеяла мастерши ИНОВА, включавшая в председательское соревнование, винила на себя обязательство к 20 ноября выполнить годовую производственную

программу, 19 ноября смеяла ИНОВА с честью выполнила свое обязательство, пр., годовую плану в 2 миллиона квадратных метров листа, в сумме дала 24310 квт, что составляет 100,2 проц. плана.

В настоящий момент цех работает по стахановской. Коллектив поставил себе задачу на 21 ноября в 8 часов утра выполнить годовую программу на 100 проц.

— Эта победа будет лучшим нашим ответом для гостей XIV красного съезда Советов, избранным заместителем стахановца нашего цеха на всесоюзный и всесоюзный съезд Советов, заявляет ильинецкий C. ИВАНОВ.

РАБОЧАЯ мотоизделий завод

за 19 ноября

МАРТН № 1 79
МАРТН № 2 38,6
МЕХКОМПРИМ 101,4
ИНСТИТУТСКИЙ 95
КРОВЛЕННЫЙ 38,8
ТРУБНЫЙ № 1 66,9
ТРУБНЫЙ № 2 98
НИВННЫЙ 101,8

Забота о трудащихся

Летом 1931 года рабочие Высокогорского завода, проживавшие в рабочем поселке, на котором подняли домашнее хозяйство в 1931 году от Высокогорья, было проложено на железнодорожная дорога. В летом году по тракту Высокогорье — Высокогорье было проложено автомобильная трасса. В устройстве дорож пришли мало участия и населения Водопад.

В настоящее время рабочие не находят пешком по несколько километров. К их услугам поезд и автомобили. В это же время видимо заботу партии и советской власти о трудащихся. Самсонов.

В магазинах пусто

До стахановского движения, заработка мой сын не вели. Теперь я отдал его на химическое и заработка мой наименее поднялся. В октябре я заработал 800 рублей. Естественно, что при таком хорошем заработке у меня возрастает потребность лучше одеваться, иметь хорошую обстановку в квартире.

Однако в наших Высокогорских магазинах, недалеко можно найти хороший костюм, красивая и недорогая мебель.

УХЛИН А. М.

Это ли не издевательство?

У меня заболел глаз. Я немедленно отправился в больницу, надеясь получить лечение и вернуться на производство, но это невозможно. Глаз у меня болит, это же невероятно. Глаз у меня очень болит.

— Я у вас никакой болезни не слышу. Такое же замечение вынесла и врач Бродская. Очи в один глаз горят, что глаз у меня не болит. Это же невероятно. Глаз у меня очень болит. Женя же не могу показать свою болезнь.

КУЛЕВ ФЕДОР

Письмо

в редакцию

Несколько у меня сильно заболело колено, но врачи по уходу, горю и носу в Высокогорье я не мог лечиться. О моем болезни узнал директор завода. По его и начальник отдела техники безопасности и охраны труда завода — Глазков. Благодаря немедленно оказали мне помощь. Благодаря замечательной Половиной и Гнатковой меня направили в Горки. В Горкином охотничьем клубе я осталась с сыном и в числе зажеченные, что я нуждаюсь в курортном лечении.

На днях я получила письмо из курорта.

Через газету «Металлург» с благодарностью я сообщаю о Половине и Гнатковой. Рабочий новотрубного цеха КУЛЕВ В. В.

Ответ — редактор — М. БЕЛОВ

Уполном. крайлита № 1454

Гипп Г. Г. «Высокогорье».